DELTA

BATTERYSEER

CauHUOBO-kMCNOTHble akkymynsTopbl DELTA cepun DTM saBnstoTcs spkum

MpUMePOM repMeTU3MPOBaHHbIX, HeoBCyXBaeMbIx baTapel ¢ CUCTeMOIl

pekombuHaum rasos (VRLA), nponssegeHHbIx no AGM TeXHOMOrmm (3neKTponuT,

abcopOMpoBaHHbIN B CTEKIOBOMOKOHHOM CenapaTope).

DTM sBnsieTcs yH1BepcanbHON ceprei, pekoMeHA0BaHOW ANs NCMONb30BaHus, Kak B

BychepHoM, Tak 1 B LMKNIMYECKOM peximMax paboTbl. MpeaHasHayeHa ans

MPUMEHEHIS! B MEPEHOCHBIX 11 NOPTaTUBHbIX MprGopax, a 3a c4YeT CTabnmbHO BbICOKON
0JHOPOLHOCTI BHYTPEHHETO COMPOTUBIIEHUS U3AENMIA OTIIMYHO MOLAXOANT NS
MCTONb30BaHIS! B MCTOYHMKAX PE3EPBHOTO SHEProcHabXeHus 1 6riokax pesepBHOrO

nnUTaHUA.

KoHcTpykuus 6atapen

DTM 6012 SPBE

6B 1,2Ay

0100

KomnoneHt | [lonox. nnactuHa Otpwu. nnacTuHa Kopryc | Kpbiwka | Knaman | Knemmb Cenapatop nekTponut

CepHas
Matepuan [uokeng ceuHLa CauHey ABS ABS Kayuyk Meagb | CTeknoBonokHo KVICE)'IOTa
TexHuyeckne XxapakTepucTUKm OcobeHHOCTH

HomuHarbHoe HanpsixeHue
UNCNO SMEMEHTOB.........covenene
Cpok cryxBbl
HomuHanbHas emkocTb (25°C)

20 vacosoi paspag (0,06 A; 1,75 B/an).....ccceveeeenennen. 1,2 Ay

10 vacosoit pa3paa (0,11 A; 1,75 B/an).....cevvcevreeenen. 1,1 Ay

5 wvacosoit paspaa (0,21 A; 1,75 Bfan).....c.cvevveeenes 1,05 Ay

(O 11 10] 0T o] SR 3% emkocTu B mecsy, npu 20°C

BHyTpeHHee conpoTuBnexme

MOMHOCTBHO 3aPSKEHHON BaTaPEN (25°C).....vvvereererrcrericirereienens 50 MOm
Pabouwii guanasoH Temneparyp

-20+60°C

-10+60°C

-20+60°C

Makc. paspAAHBIA TOK (25°C)..cuvrieiererrcinerericcineeeiiseenenssseseenesennenes 18A (5¢)

Linknuyeckuin pesxxum (2,3+2,35 B/fan)
MaKC.3APAAHBIN TOK.......cvveieisceerneerseesssessssessssessssesssses sesesseanns 0,36 A

TemnepaTypHAS KOMNEHCALMS. ......c.verrerrenereresnerrensernen ceeens 15 mB/°C
BydepHblii pexum (2,23+2,27 Blan)
TemnepaTypHasn KOMMEHCALM. .........crwvrrerererrcererrersaee erenes 10 mB/°C

Cdbepbl npumeHeHus

McTouHnkm becnepeboitHoro niuTaHus
/ICTOYHMKM pe3epBHOro 3HeprocHabxeHus
MegmumHckoe 060pynoBaHue

CucTeMbl KOHTPONS 1 AocTyna

CuMCTeMbI TPEBOXXHOTO OMOBELLIEHUS
lMepeHOCHbIe 1 NopTaTUBHbIE NPUOOPI
PasnnyHble obnacty npubopocTpoeHus
ONEKTPOHHbIE KAcCoBbIe annapathbl

Kopnyc Tun knemm
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« TexHonorus AGM nossonset pekombuHupoBathb 40 99%
BbIENSEMOro rasa;

«Hert orpaHnyeHuii Ha BO3AyLUHbIE NEPEBO3KMY;

. Cootsetcraue Tpebosanuam UL, IEC, Foct P;

«JlernpoBaHHble KamnbLeM CBUHLOBbIE NNACTUHbI
0becneynBatoT HU3KWIA CaMopaspsid, BbICOKYHO
KOHCTPYKTUBHYIO MPOYHOCTb PELLETKY;

« Heobcnyxusaemele. He TpebyeT gonusa Bogpl;

. Bbicokas nnotHocTb aHepruu;

« Kopnyc akkymynstopa BbInosnHeH 13 nnactuka ABS,
He NOAAEPKMBAIOLLEro ropeHme.

Fabaputbl (X1mm)

OnuHa, Mm
LUnpuHa, Mm
BbicoTa, MM
MonHas BbicoTa, MM
BEC (£:3%), KTeeoeeeeiceeeeereiecie e eeeteeeees sreeeeseesneeens
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DELTA

BATTERYSEER

Pa3psapg noctosHHbIM TOkOM, A (npu 25°C)

DTM 6012 SPB

BAT-MOT0Q o +on

B/an-1 5 MUH 10 MuH 15 MUH 30 MuH 1y 3y 5y 10y 20y
1,60 5,00 3,50 2,50 1,45 0,82 0,36 0,22 0,11 0,06
1,65 4,71 3,34 240 1,39 0,79 0,36 0,22 0,11 0,06
1,70 4,36 312 2,27 1,31 0,75 0,35 0,21 0,11 0,06 R.
1,75 4,00 2,88 2,11 1,21 0,69 0,33 0,21 0,11 0,06 g
1,80 3,55 2,61 1,95 1,08 0,63 0,31 0,21 0,11 0,06 §
Pa3pspg noctosHHOM MowHOCTLO, BT/3n-T (Nnpmn 25°C) %
B/an-1 5 MUH 10 MuH 15 MUH 30 MuH 1y 3y 5y 10y 20y §
1,60 8,80 6,02 4,80 2,75 1,64 0,71 0,50 0,25 0,12 &EE
1,65 7,38 573 4,58 2,63 1,58 0,68 0,50 0,25 0,12 3
1,70 6,93 5,40 4,33 2,50 1,47 0,65 0,48 0,24 0,12 £
1,75 6,44 5,02 4,02 2,34 1,37 0,60 0,48 0,24 0,12 %
1,80 5,84 4,56 3,61 213 1,21 0,54 0,47 0,24 0,12 2
(Mpumeyarue) MpusedeHHble 8biwe daHHbIe NO Xapakmepucmukam SeIFIoMCs CPEOHUMU 3HAYEHUSIMU, NOSTYYEHHbIMU 8 pe3ynbmame nposedeHust 3 KOHMPOIbHO- §
MPEHUPOBOYHBIX UUKIT08, U HE S8NSI0MCS HOMUHAbHBIMU NO YMOTYaHUI0. §
BnunaHue TeMnepaTypbl HA EMKOCTb 2 | 3apAa NOCTOAHHBIM HaMpAMKEHUEM g
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